优秀学生典型案例

工艺美术品设计专业自开办以来,深受广大学生的喜爱,涌现出了一大批优秀学生,得到社会各界的认可,现将期中一名学生展示如下:



刘璐 女 中共预备党员 艺术工程系 刺绣设计与工艺 1701 班。在校期间担任: 团委学生会组织部副部长、艺术工程系系部学生会主席、工艺美术品设计 1701 班班长。

2017年新生军训荣获——"内务先进个人"

2017年度第一学期获得——"优秀学生干部"

2018年上学年社会实践突出获得——"先进个人"

2018年6月"出土木漆器保护修复技术"结业证书

2018年11月清华大学美术学院"非遗传承人群培训研学"结业证书

2019春季学期获得——"优秀班干部"

2019年7月随队参加"2019年北京世界园艺博览会"

2019年秋季学期配合专业老师参加"湖北省妇女创新创业大赛"

2019年11月参加第七期湖北省高校大学生党员"双育计划"培训

结业

2019年12月 获得"国家励志奖学金"

2020年4月 获得"长江艺术工程职业学院 2020届优秀毕业生"

部分学生活动案例 技能商贸节

一、活动主旨

长江艺术工程职业学院大学生创新创业创发展流动商业街是学院一个具有本校特色的一次商业活动。随着学生对学校全面的认识,同学们也逐渐对自己的目标有了一个更清晰的定位,此项活动不仅能使同学们锻炼自己的营销能力、创新能力以及服务能力。更加丰富了我校的校园文化,继承和发扬了荆楚非遗文化传承。

二、举办单位

主办单位: 长江艺术工程职业学院团委学工处

承办单位: 长江艺术工程职业学院艺术工程系

三、活动对象

全校师生

四、活动时间与地点

时间: 11月11日-12月30日

地点: 田径场

五、活动宣传报道

12月6日上午十点,艺术工程系刺绣专业的学生在其专业教师

王祥素老师的带领下,于学校的创业大道上举办了第二届专业作品展销会。本次活动的目的在于向全校师生展示刺绣专业学生的学习成果,同时通过活动的举办提高学生的学习兴趣和乐趣。增加刺绣技能以外的经济意识及销售实战体验。



本次刺绣手工艺展览的作品丰富多样,有传统的楚绣装饰画作品,有学生创意的现代刺绣作品,以及首饰、手包、车挂、香囊等一些更符合校园学生审美和消费的手工作品。本次活动受到了学校各位领导及教师们的关注和好评。所设展位更是一度热闹非凡、人满为患。路过的学生、甚至食堂的阿姨、大叔都纷纷来观看询问;展会一直持续到下午五点,同学们的作品也出售了一大半,可谓是收获匪浅。







六、活动总结

本次活动有助于同学们重新理解专业的价值,提高学习的积极性;同时还可以丰富校园文化,充实学生的课外生活。也可增进学生之间

的团队合作精神、培养学生创新创业意识。这样的活动一定会成为我院的特色文化,让每个专业的学生都能发挥所长,创造真正的价值。

旗袍秀 (艺术系)

"不忘初心·逐梦前行"-艺术工程系汇报演出

一、活动主旨

大学生活已经开始,学生们在成长、在进步、在悄悄的崭露头角,在慢慢的化茧成蝶,在一点一滴中有了艺术专业的特色,为展示学生们艺术教学的成果,给学生们提供一个展示才艺的舞台,特举办此技能节汇报演出活动。

二、举办单位

主办单位:长江艺术工程职业学院

承办单位:长江艺术工程职业学院艺术工程系

三、活动时间

2019年12月1日-6日

四、活动宣传报道

12月4日晚7时整,艺术工程系技能节"戏曲/学前教育技能展示"主题汇报演出在荆河剧场盛大举行。

本次技能节汇演由我院艺术工程系的戏曲专业和学前教育专业 共同完成。汇报展演内容形式多样、丰富多彩。活动以热闹欢快的舞蹈《盛世欢歌》作为开场舞拉开了帷幕。伴随着一阵阵掌声,歌舞、 戏曲表演、旗袍秀等精心准备的九个精彩的特色技能展演,为观众呈 现了丰富的视听盛宴。此外,活动还增加了多个游戏环节,现场的掌声和欢呼声此起彼伏,台上台下成了一片激情四溢的海洋。观众脸上的赞许和欢笑更是演员们尽心尽力演出最好的回报。











此次技能节汇报演出的成功举办,充分显示了艺术系学生的风采和活力,也彰显了长江艺术职业学院的凝聚力,为学院续写和谐新篇

章献上了绵薄之力。

五、活动总结

本次艺术活动充分体现了我院师生的文化素质和艺术修养,展示了我们朝气蓬勃的精神风貌,同时也让同学们受到了一次极好的艺术教育和美的熏陶。在活动中,学生既培养了兴趣,陶冶了情操,又开阔了视野,锻炼了能力。此外,通过活动还培养了团队精神,增强了集体荣誉感。在此我们要感谢活动的负责人、所有积极参与的教师、同学,正是有了他们的精心策划和组织,才使活动取得了圆满的成功,是教师牺牲大量的休息时间,同学们加班加点地练习,充分发挥了个人的聪明才智,体现了崇高而无私的时代精神,才使这次的汇演得以顺利有序地开展。